BIt Market Services

Informazione Regolamentata n. 0696-9-2017

Data/Ora Ricezione 22 Febbraio 2017 21:28:39

MTA

Societa' : CTI BIOPHARMA

Identificativo : 85366

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : CELLN02 - Bell

Tipologia : IRAG 10

Data/Ora Ricezione : 22 Febbraio 2017 21:28:39

Data/Ora Inizio : 23 Febbraio 2017 07:45:06

Diffusione presunta

Oggetto : CTI BioPharma Corp. pubblicherà i risultati

finanziari relativi al quarto trimestre e

all'esercizio 2016 il 2 marzo 2017

Testo del comunicato

Vedi allegato.



CTI BioPharma Corp. pubblicherà i risultati finanziari relativi al quarto trimestre e all'esercizio 2016 il 2 marzo 2017

SEATTLE, Wash., 23 febbraio 2017 - CTI BioPharma Corp. (NASDAQ e MTA: CTIC) rende noto che il management ha intenzione di pubblicare i risultati economico-finanziari relativi al quarto trimestre e all'esercizio 2016 giovedì 2 marzo 2017, dopo la chiusura dei mercati finanziari statunitensi. Successivamente, il management terrà una conference call via webcast alle ore 16:30 ET (13.30 PT) durante la quale commenterà i risultati economico-finanziari e fornirà un aggiornamento sull'andamento della società.

Di seguito i dettagli per partecipare alla conference call:

Giovedì 2 marzo: 13:30 PT/16:30 ET/22:30 CET 1-877-719-9788 (USA) +1-719-325-4802 (non USA)

Per partecipare al webcast audio in diretta o per ascoltare successivamente la registrazione, si prega di visitare il sito societario www.ctibiopharma.com. Il webcast archiviato e la registrazione della conference call saranno disponibili dopo circa due ore dal termine della diretta al numero 1-888-203-1112 (USA) o +1-719-457-0820 (non USA), utilizzando il codice d'accesso 8629296. La registrazione della conference call sarà disponibile fino a giovedì 9 marzo 2017.

Informazioni su CTI BioPharma

CTI BioPharma Corp. è una società biofarmaceutica impegnata nell'acquisizione, nello sviluppo e nella commercializzazione di nuove terapie mirate destinate alla cura di una gamma di tumori del sangue, in grado di offrire vantaggi unici ai pazienti e agli operatori sanitari. CTI BioPharma vanta una presenza commerciale in Europa con PIXUVRI® e una pipeline di prodotti in avanzata fase di sviluppo, tra cui pacritinib per il trattamento dei pazienti affetti da mielofibrosi. CTI BioPharma ha sede a Seattle, Washington. Per ulteriori informazioni, nonché per ricevere avvisi via e-mail e aggiornamenti RSS, si prega di consultare il sito societario www.ctibiopharma.com.

###

Contatti:

Ed Bell +1 206-282-4345 ebell@ctibiopharma.com



CTI BioPharma to Report Fourth Quarter and Full Year 2016 Financial Results on March 2, 2017

SEATTLE, February 23, 2017 – CTI BioPharma Corp. (CTI BioPharma) (NASDAQ and MTA: CTIC) today announced that management plans to report its fourth quarter and full year 2016 financial results on Thursday, March 2, 2017, after the close of the U.S. financial markets. Following the announcement, members of the management team will host a webcast conference call to discuss the results and provide a general corporate update at 4:30 p.m. ET (1:30 p.m. PT). Access to the event can be obtained as follows:

Thursday, March 2 1:30 p.m. PT/4:30 p.m. ET/10:30 p.m. CET 1-877-719-9788 (domestic) +1 719-325-4802 (international)

To access the live audio webcast or the subsequent archived recording, visit CTI BioPharma's website, www.ctibiopharma.com. Webcast and telephone replays of the conference call will be available at approximately two hours after completion of the call. Callers can access the replay by dialing 1-888-203-1112 (domestic) or +1 719-457-0820 (international). The access code for the replay is 8629296. The telephone replay will be available until Thursday, March 9, 2017.

About CTI BioPharma

CTI BioPharma Corp. is a biopharmaceutical company focused on the acquisition, development and commercialization of novel targeted therapies covering a spectrum of blood-related cancers that offer a unique benefit to patients and healthcare providers. CTI BioPharma has a commercial presence in Europe with respect to PIXUVRI® and a late-stage development pipeline, including pacritinib for the treatment of patients with myelofibrosis. CTI BioPharma is headquartered in Seattle, Washington. For additional information and to sign up for email alerts and get RSS feeds, please visit www.ctibiopharma.com.

###

CTI BioPharma Contacts:

Ed Bell +1 206-272-4345 ebell@ctibiopharma.com

Fine Comunicato n.0696-9	Numero di Pagine: 4